

**వీలేకరులు కావాలను**  
 తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా వేలుబడుతున్న  
**ద్రుజా స్వేచ్ఛ**  
 PRAJA SWECHA  
 రాజకీయ, సామాజిక, సంస్కృతిక, మానవత్రిక  
 తెలుగు మానవత్రిక నందు వనిచేయుటకు  
 జరగజింపి అనక్తి కలిగిన వ్రతి మండలం నుండి విలేఖరులు కావరిన  
 ఆనక్తి గలవారు సంప్రదించండి  
 +91 9381910611, 7989289492


www.prajaswecha.com

# ద్రుజా స్వేచ్ఛ

PRAJA SWECHA  
 రాజకీయ, సామాజిక, సంస్కృతిక, మానవత్రిక




హైదరాబాద్ సంఛిక : 1 సంఘటి : 187 ఎడిటర్ : తరిగొప్పుల లక్ష్మి మహేందర్ ప్రజాపటి డిసెంబర్ 2024 వెల : రూ 10/-

**SRI PONNAM ASHOK GOUD గారు**  
 HIGH COURT ADVOCATE  
 CHAIRMAN : Legal, Human Rights and RTI Dept.:TPCC




**SRI TARIGOPPULA MAHENDER**  
 Retd. JUDGE  
 RANGA REDDY DISTRICT SPOKE PERSON (అధికారి ప్రజాపటి)

**MOMIN ROSHAN ZAMEER**  
 ADVOCATE  
 GENERAL SECRETARY : Legal, Human Rights and RTI Dept.:TPCC



## తరిగొప్పుల అనురేందర్ ప్రజాపటి

CONVENOR

TELANGANA PRADESH CONGRESS COMMITTEE - LEGAL, HUMAN RIGHTS, RTI DEPT.

[Blank white space for contact information]





**4న తెలంగాణ**

**కేబినెట్ భేటీ**

రైతు భరోసా, పేదలకు నగదు, కొత్త రేషన్ కార్డులపై చర్చ



**దల్లెవాలకు వైద్య సాయం**

మరింత గడువు కోరిన పంజాబ్ ప్రభుత్వం జనవరి 2కు విచారణ వాయిదా వేసిన సుప్రీం న్యూఢిల్లీ, రైతుల డిమాండ్ల సాధనకై రైతు నాయకుడు జగ్జీత్ సింగ్ దల్లెవాలే గత 36 రోజులుగా అమరణ నిరహారి దీక్ష కొనసాగిస్తున్నారు. దీంతో ఆయన ఆరోగ్యం రోజు రోజుకు క్షీణిస్తుండటం తో తగిన వైద్య సహాయం అందించాలని -మిగతా 3 లో



- భూమిలేని నిరుపేదలకు రూ.12 వేల సాయం పై చర్చకు అవకాశం
- సంక్రాంతి తర్వాత రైతుల ఖాతాల్లో రైతు భరోసా:రేవంత్ రెడ్డి
- యాదగిరిగుట్ట బోర్డు నియామకంపైనా చర్చకు అవకాశం
- సిఎం రేవంత్ అధ్యక్షతన సచివాలయంలో భేటీ

హైదరాబాద్, తెలంగాణరాష్ట్ర మంత్రివర్గ సమావేశం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జనవరి 4న సాయంత్రం 4గంటలకు సచివాలయంలో జరగనుంది. రైతు భరోసా, భూమిలేని పేదలకు నగదు, కొత్త రేషన్ కార్డులు, టూరిజం పాలసీపై చర్చించే అవకాశముంది. సంక్రాంతి తర్వాత రైతుల ఖాతాల్లో రైతు భరోసా డబ్బులు జమ చేస్తామని ఇప్పటికే ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రకటించారు. ఈ నేపథ్యంలో రైతు భరోసాపై కీలక నిర్ణయం తీసుకునే -మిగతా 3 లో



**ఇక చరిత్రలోకి జారుకున్న 2024**

- కొత్త అడుగుల్లోకి ప్రవేశించిన ప్రపంచం
- నూతన సంవత్సరంలోకి తొలిగా కిరిబాటి దీవులు
- తరవాత క్రమంలో న్యూజిలాండ్ ప్రవేశం

న్యూఢిల్లీ, ప్రపంచ దేశాలకు కొత్త అధినేతలను తీసుకొచ్చిన 2024 ఇక చరిత్రగా మిగలనుంది. అది అందించిన జ్ఞాపకాలను మదిలో పదిలం చేసుకొని.. కొత్త అడుగులు వేయడానికి ప్రపంచం సిద్ధం అవుతోంది. అయితే మనకంటే ముందే -మిగతా 3 లో

**ప్రజా పాలనలో అంతా మంచే చేస్తున్నాం**

నల్లగొండ ప్రాజెక్టుపై మంత్రులు ఉత్తమ్, కోమటిరెడ్డి సమీక్ష ఎస్ఎల్బిసి ప్రాజెక్టుతో 4 లక్షల ఎకరాలకు నీరు దశాబ్దాల కలను నెరవేర్చడంలో అశ్రద్ధ వద్దు అధికారులకు సూచించిన మంత్రి కోమటిరెడ్డి

హైదరాబాద్, తెలంగాణకు 2024లో చాలా మంచి జరిగిందని.. ప్రజాపాలనలో ప్రజలకు మంచి చేశామని రాష్ట్ర సీనియర్ల దల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీల విషయంలో చిత్తశుద్ధితో ముందుకెళ్తున్నట్లు చెప్పారు. సీనియర్ల దల శాఖ, పౌరసరఫరాల శాఖలో పూర్తి పారదర్శకత -మిగతా 3 లో



**ఫార్మ్యూలా-ఈ రేసు కేసులో మిగిలిన విచారణ**

తీర్పు ఇచ్చే వరకు కేటీఆర్ ను అరెస్ట్ చేయొద్దు మధ్యంతర ఉత్తర్వులను పొడిగించిన హైకోర్టు హైదరాబాద్, ఫార్మ్యూలా-ఈ రేసు వ్యవహారంపై ఏసీబీ నమోదు చేసిన కేసును కొట్టివేయాలంటూ మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ దాఖలు చేసిన క్వాష్ పిటిషన్ పై హైకోర్టులో విచారణ ముగిసింది. తీర్పు ఇచ్చే వరకు కేటీఆర్ ను అరెస్టు చేయొద్దని ఆదేశిస్తూ, మధ్యంతర ఉత్తర్వులను హైకోర్టు పొడిగించింది. -మిగతా 3 లో



**సీఎంతో చర్చల్లో రహస్యమేమి లేదు**

- అంతా బహిరంగంగానే సినీ ప్రముఖుల భేటీ
- కేటీఆర్ వ్యాఖ్యలపై దిల్ రాజ్ ఆవేదన

హైదరాబాద్, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తో జరిగిన తెలుగు చిత్ర పరిశ్రమ సమావేశంపై మాజీ మంత్రి కేటీఆర్ చేసిన వ్యాఖ్యలు బాధాకరమని ఫిల్మ్ డెవలప్ మెంట్ కార్పొరేషన్ ఎఫ్డీసీ చైర్మన్ దిల్ రాజ్ అన్నారు. సిఎం రేవంత్ తో జరిగిన సమావేశం



**నా తెలంగాణలో బువ్వకోసం ఏడ్వాలా**

పట్టణం కోసం పనిజడ్డల ఆర్డనాదాలు : కేటీఆర్ హైదరాబాద్, కాంగ్రెస్ సర్కార్ పాలనపై బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ మరోసారి తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. అన్నపూర్ణ వంటి నా తెలంగాణలో బువ్వకోసం జడ్డల ఏడ్వాలా అని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. 1.50 కోట్ల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం పండిన నా తెలంగాణలో పట్టణం కోసం పనిజడ్డలు -మిగతా 3 లో

**ప్రజల కష్టాల్లో భాగం పంచుకోవడానికే వచ్చా**

- ప్రతి ఒక్కరికీ న్యాయంగా పనులు చేయించాలనే తపన 'గత ఐదేళ్లు ప్రజలు బయటకు వెళ్లలేని పరిస్థితి
- పేదవాళ్ల జీవితాల్లో వెలుగు చూడాలన్న ఏకైక లక్ష్యంతో పనిచేస్తున్నాం.
- పల్నాడు జిల్లా యల్లమందలో పెన్షన్ల పంపిణీలో చంద్రబాబు

గుంటూరు, ప్రజల కష్టాల్లో భాగం పంచుకోవడానికే తాను ఇక్కడికి వచ్చానని ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరికీ న్యాయం జరిగేలా పనులు చేయించాలనేదే తన తపన అని పేర్కొన్నారు. పల్నాడు జిల్లా యల్లమందలో చంద్రబాబు పర్యటించారు. లబ్ధిదారులకు పింఛన్ను పంపిణీ చేశారు. లబ్ధిదారుల ఇళ్లకు స్వయంగా సీఎం వెళ్లి.. వారి కష్టాలను తెలుసుకున్నారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన గ్రామ సభలో



# భగీరథమ్మ చెరువులో ఆక్రమణల కూల్చివేత

ఫిర్యాదు అందిన వెంటనే రంగంలోకి దిగిన హైద్రా



**హైదరాబాద్,**  
హైదరాబాద్ ఖాజుగూడ భగీరథమ్మ చెరువులోని ఆక్రమ నిర్మాణాలను హైద్రా కూల్చివేసింది. బఫర్ జోన్ లో నిర్మించిన ఆక్రమ నిర్మాణాలను కుల్చివేస్తున్నారని ఖాజుగూడ భగీరథమ్మ చెరువు ఆక్రమణలపై స్థానికుల నుంచి ఫిర్యాదులు వచ్చాయి. దీంతో ఇటీవలే భగీరథమ్మ చెరువులోని ఆక్రమణలను పరిశీలించారు హైద్రా కమిషనర్ రంగనాథ్. ఈ క్రమంలో డిసెంబర్ 31న బఫర్ జోన్ లో ఏర్పాటు చేసిన షెడ్ లు, ఆక్రమణలను కూల్చివేసింది. నాలుగు ఎకరాల్లో ఆక్రమంగా వేసిన ఫెన్సింగ్ను హైద్రా సిబ్బంది తొలగించారు. 20కి పైగా దుకాణాలను తొలగించారు. నోటీసులు ఇచ్చిన 24 గంటల్లోనే దుకాణాలను ఎలా ఖాళీ చేయాలంటూ వ్యాపారుల ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. దీంతో భారీ పోలీసు బందోబస్తు మధ్య ఆక్రమణలను తొలగిస్తోంది.

# కనీసం జీవితాలు ఇచ్చే పరిస్థితి కూడా లేదు

దబ్బా కొట్టి అధికారంలోకి వచ్చిన కష్టాలు తెచ్చింది : హరీశ్ రావు



**హైదరాబాద్,**  
పేదరిక నిర్మూలన సంస్థలో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులకే జీతాలు చెల్లించకుండా వారిని పేదరికంలోకి నెడుతున్న ఘనత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికే చెల్లించని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు విమర్శించారు. ఒకటి తేదీన వేతనాలు చెల్లిస్తాం అంటూ దబ్బా కొట్టి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పాలకులకు ఉద్యోగుల కష్టాలు కనిపించకపోవడం శోచనీయం. పట్టణ పేదరిక నిర్మూలన సంస్థలో పనిచేస్తున్న 6 వేల మంది ఆర్టీలకు ఆరు నెలలుగా జీతాలు రాక ఇబ్బందులు పడుతున్న వారిని ప్రభుత్వం పట్టించుకోకపోవడం దుర్మార్గమని దుర్భుబ్బులు. పేదరిక నిర్మూలన సంస్థలో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగులకే జీతాలు చెల్లించకుండా వారిని పేదరికంలోకి నెడుతున్న ఘనత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికే చెల్లించినారు. జీతాల కోసం ఉద్యోగులు రోడ్లక్రింద నిరసనలు తెలుపుతున్న ఈ ప్రభుత్వానికి చీమకుట్టినట్లయినా లేకపోవడం సిగ్గుచేటని మండిపడ్డారు. కొత్త సంవత్సరంలోకి అడుగు పెడుతున్న సందర్భంగా అయినా ఆర్టీల పెండింగ్ జీతాలను చెల్లించి వారి జీవితాల్లో వెలుగులు నింపాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.

# మన్మోహన్ సింగ్ కు ఘన నివాళి



**న్యూఢిల్లీ,**  
మాజీ ప్రధానమంత్రి, ఆర్థికవేత్త మన్మోహన్ సింగ్ మృతి పట్ల బంగ్లాదేశ్ తాత్కాలిక ప్రభుత్వాధినేత మహమ్మద్ యూనస్ సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. ఈ మేరకు మన్మోహన్ సింగ్ కు ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ధాకాలోని భారత హైకమిషన్ ను సందర్శించిన యూనస్.. అక్కడ మన్మోహన్ సింగ్ చిత్రపటం వద్ద పుష్పగుచ్ఛం ఉంచి అంజలి ఘటించారు. అనంతరం అక్కడి సంతాప పుస్తకంలో సంతాప సందేశాన్ని కూడా రాశారు. మన్మోహన్ సింగ్ మరణించిన విషయం తెలిసినదే. ఈనెల 26న ఢిల్లీలోని ఎయిమ్స్ లో తుదిశ్వాస విడిచారు. ఢిల్లీలోని నిగమ్ బోర్డ్ ఫూల్ లో శనివారం ఆయన అంత్యక్రియలు జరిగాయి. కేంద్రం అధికార లాంఛనాలతో ఆయనకు తుది వీడ్కోలు పలికింది. మన్మోహన్ పెద్ద కూతురు ఉపిందర్ సింగ్ తన తండ్రికి అంతిమ సంస్కారాలు నిర్వహించారు. ఆయన అస్తికలను కుటుంబ సభ్యులు యమునా నదిలో కలిపారు. మజ్జా కా తిలగా గురుద్వారా సమీపంలోని అష్టా ఘాట్ వద్ద సిక్కు సంప్రదాయాలను అనుసరించి ఆదివారం ఆయన అస్తికలను నదిలో నిమజ్జనం చేశారు.

# సంక్రాంతికి ప్రత్యేక బస్సులు

-అప్పుడే ఏర్పాటు చేపట్టిన ఆర్డీసీ

**హైదరాబాద్,**  
:సంక్రాంతి పర్వదినం సందర్భంగా సాంతూళ్లకు వెళ్లే వారి కోసం తెలంగాణ రాష్ట్ర రోడ్డు రవాణా సంస్థ ప్రత్యేక ఏర్పాటు చేపట్టింది. హైదరాబాద్ నుంచి తెలంగాణతో పాటు ఆంధ్రప్రదేశ్ కు కూడా ప్రత్యేక బస్సులను నడుపనుంది. ప్రయాణికులను సురక్షితంగా గమ్యస్థానాలకు చేర్చేందుకు 6,432 ప్రత్యేక బస్సులను నడపాలని నిర్ణయించింది. అందులో 557 నర్సీసులకు ముందస్తు రిజర్వేషన్ సదుపాయం కల్పించింది. గతేడాది సంక్రాంతికి 4,484 ప్రత్యేక బస్సులు నడిపేందుకు ప్రణాళిక రూపొందించగా.. ప్రయాణికుల రద్దీ ఎక్కువగా ఉండటంతో 5,246 బస్సులను నడిపింది. గత సంక్రాంతి అనుభవాల దృష్ట్యా ఈసారి 6,432 ప్రత్యేక బస్సులను ఏర్పాటు చేసింది. జనవరి 9 నుంచి 15 వరకు ఈ ప్రత్యేక బస్సులు అందుబాటులో ఉంటాయి. హైదరాబాద్ లో రద్దీ ప్రాంతాలైన ఎంజీబీఎస్, జేబీఎస్, ఉప్పల్ క్రాస్ రోడ్స్, ఆరాంఘర్, ఎల్ బీ నగర్ క్రాస్ రోడ్స్, కేపీహెచ్ బీ, బోయినపల్లి, గచ్చిబౌలి తదితర ప్రాంతాల నుంచి ప్రత్యేక బస్సులు బయలుదేరనున్నాయి. ఆయా ప్రాంతాల్లో ప్రయాణికుల రద్దీకి అనుగుణంగా సైబల్ బస్సులు ఏర్పాటు చేసేలా ప్రత్యేక అధికారులను ఆర్డీసీ నియమించింది. అమలాపురం, కాకినాడ,



కందుకూరు, నర్సాపురం, పోలవరం, పల్లె వెలుగు, ఎక్స్ ప్రెస్, సిటీ ఆర్డీసీ, మెట్రో ఎక్స్ రాజమహేంద్రవరం, రాజోలు, ఉదయగిరి, ప్రెస్ బస్సుల్లో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణ విశాఖపట్నం, నెల్లూరు, ఒంగోలు, గుంటూరు, సదుపాయం అమల్లో ఉంటుందని తెలిపింది. ప్రయాణ సమయంలో మహిళలు విధిగా జీరో టికెట్లను ఈ బస్సులు నడుస్తాయి. తెలంగాణతో పాటు తీసుకోవాలని వివరించింది. ప్రత్యేక బస్సుల్లో ముందస్తు రిజర్వేషన్ చేసుకోవాలని పేర్కొంది. ప్రత్యేక బస్సులకు సంబంధించిన పూర్తి సమాచారం కోసం ఆర్డీసీ కాల్ సెంటర్ 040-69440000, 040-23450033 సంబంధం సంప్రదించాలని సూచించింది. మహాలక్ష్మి పథకంలో భాగంగా సంక్రాంతికి నడిపే

# కొత్త సంవత్సరం సమీపిస్తున్న వేళ ఉక్రెయిన్ పై రష్యా క్షిపణి దాడులు

**క్రివ్,**  
ఉక్రెయిన్ పై రష్యా దాడుల ఉద్దేశం కొనసాగుతోంది. కొత్త సంవత్సరం సమీపిస్తున్న వేళ ఉక్రెయిన్ పై భారీస్థాయిలో బాలిస్టిక్ క్షిపణులతో రష్యా మరోసారి విరుచుకుపడింది. కీవ్ తో పాటు మరెక్కాన్ని ప్రాంతాలను లక్ష్యంగా చేసుకొని రష్యా భారీగా క్షిపణులు, డ్రోన్లను ప్రయోగించినట్లు ఉక్రెయిన్ వైమానిక దళ అధికారులు పేర్కొన్నారు. ఈ దాడుల్లో షోస్ట్వా నగరానికి సమీపంలో ఉన్న పలు నివాస భవనాలు, పాఠశాలలు, వైద్యసదుపాయాలు దెబ్బతిన్నాయని వెల్లడించారు. కాగా రష్యా దాడుల్లో తమ దేశంలోని దాదాపు సగం మౌలిక సదుపాయాలు నాశనమయినట్లు అధికారులు పేర్కొన్నారు. పలు పాశ్చాత్య మిత్రదేశాలు తమకు వాయు రక్షణ వ్యవస్థలను అందించాయని తెలిపారు. వాటి సహాయంతో రష్యా డ్రోన్లను ఎదుర్కొంటున్నామని పేర్కొన్నారు. కాగా ఉక్రెయిన్ ప్రయోగించిన 68 డ్రోన్లను మంగళవారం తెల్లవారుజామున కూల్చివేసినట్లు రష్యా అధికారులు పేర్కొన్నారు. డ్రోన్



శకలాలు చమురు డిపో భూభాగంలో పడడంతో ఉక్రెయిన్ లోని పలు విద్యుత్ కేంద్రాలను లక్ష్యంగా మంటలు చెలరేగాయని అన్నారు. రష్యా గత కొన్ని వేసుకొని పుతిన్ సేనలు విరుచుకుపడ్డాయని ఉక్రెయిన్ నెలలుగా ఉక్రెయిన్ లోని మౌలికసదుపాయాలపై భారీ అధ్యక్షుడు జెలెన్ స్కీ పేర్కొన్నారు. దాడులు చేస్తోంది. క్రిస్మస్ పర్వదినాన కూడా

# ప్రధాని మోడీ పేరు చెప్పి నిరుద్యోగులకు టోకరా

-కిలాడి జంటను అరెస్టు చేసిన పోలీసులు

**న్యూఢిల్లీ,**  
నాయకులు తమకు తెలుసని, వారిని కలిపిస్తామని చెబుతూ అమాయక ప్రజల నుంచి డబ్బులు గుంజేవాళ్ల గురించి మనం చాలా సందర్భాల్లో విన్నాం. కానీ ఓ కిలాడి జంట మాత్రం అంతకంటే హైప్రోఫైల్ మోసాలకు పాల్పడింది. ఏకంగా ప్రధాని సరేంద్రమోడీ పేరును అడ్డంపెట్టుకుని కోట్లు కొల్లగొట్టింది. ప్రధాని మోడీ కార్యదర్శి కుటుంబ సభ్యులమని నమ్మించి, కాంట్రాక్టుల పేరుతో అనేక మంది నుంచి కోట్లలో కమిషన్లు తీసుకుంది. చివరకు బండారం బయటపడటంతో కటకటాలపాలైంది. వివరాల్లోకి వెళ్తే.. ఒడిశాకు చెందిన 38 ఏళ్ల హన్సితా అభిలిప్సా, అనిల్ మొహంతి ఇద్దరూ భార్యభర్తలు. వీరు భువనేశ్వర్ లోని ఇన్స్పీసిటీ ప్రాంతంలో ఓ విలాసవంతమైన భవనం ఆర్డెక్టు తీసుకుని కార్యాలయాన్ని నిర్వహిస్తున్నారు. అభిలిప్సా తాను ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ ప్రధాన కార్యదర్శి పీకే మిత్రా కూతురునని చెప్పి పలువురిని పరిచయం చేసుకుంది. అందరినీ నమ్మించేందుకు అనేక మంది రాజకీయ



ప్రముఖులతో కలిసి దిగిన ఫోటోలను కార్యాలయంలో పెట్టుకుంది. ఆమె భర్త మొహంతి కూడా తాను మిత్రా అల్లుడినని పలువురిని నమ్మించాడు. ఈ విధంగా వారు ప్రభుత్వం నుంచి టెండర్లు ఇప్పిస్తామని, ఏవైనా పనులు కావాలన్నా చేసిపెడుతామని ప్రచారం చేసుకున్నారు. వారి మాటలు నమ్మిన వారి నుంచి కమిషన్ల పేరుతో కోట్ల రూపాయలు పొందుకున్నారు. అభిలిప్సా.. మై నింగ్, నిర్మాణం, వ్యాపార రంగాలకు చెందిన ధనవంతులను లక్ష్యంగా చేసుకుని వారితో పరిచయాలు పెంచుకుంది. వారి నుంచి కోట్ల వసూలు చేసింది. అయితే కమిషన్ ముట్టజెప్పినా కాంట్రాక్టులు ఇప్పించకపోవడంతో వారిపై ఈ నెల 26న ఓ వ్యక్తి ఫిర్యాదు చేశాడు. దాంతో కిలాడి జంట బాగోతం బయటపడింది. పోలీసులు ఆ జంటను అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు.





## శాంతి సువార్త సంఘం పెరిక సింగారం చర్చిలో రామకృష్ణ పాస్టర్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నూతన సంవత్సర వేడుకలు



ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న తరిగొప్పుల మహేందర్ ప్రజాపతి రిటైర్డ్ జడ్జి కాంగ్రెస్ నాయకుడు రంగారెడ్డి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి మరియు తరిగొప్పుల అమరేందర్, లక్ష్మి మరియు కాలనీవాసులు తదితరులు పాల్గొన్నారు...

### హైదరాబాద్ ప్రజా స్వేచ్ఛ

-శాంతి సువార్త సంఘం పెరిక సింగారంలో ఈరోజు కొవ్వొత్తుల ప్రదర్శన జరిగింది. నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడం జరిగింది ప్రజలందరికీ పేరిక సింగారం గ్రామంలో చర్చిలో పాస్టర్ గారు రామకృష్ణ గారు ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది కొత్త సంవత్సరానికి శుభాకాంక్షలు చెబుతూ 2025 సంవత్సరానికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేస్తూ కొవ్వొత్తుల ప్రదర్శన పెరిక సింగారం లోని శాంతి సువార్తల సంఘంలో ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది -శాంతి సువార్త సంఘం పెరిక సింగారం చర్చిలో నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపిన పాస్టర్ గారు కొవ్వొత్తుల ప్రదర్శన పెరిక సింగారం గ్రామంలో జరపడం జరిగింది రామకృష్ణ పాస్టర్ గారి ఆధ్వర్యంలో 2025 నూతన సంవత్సరం చెబుతూ కొవ్వొత్తుల ప్రదర్శన చేయడం జరిగిందని తెలంగాణ న్యాయవాదుల హక్కుల పరిరక్షణ సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు తరిగొప్పుల మహేందర్ ప్రజాపతి రిటైర్డ్ జడ్జి కాంగ్రెస్ నాయకుడు రంగారెడ్డి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు





# బిజినెస్

# బంగారం ధగధగలు..

## లక్షల కోట్లు పెరిగిన సంపద



మదుపరుల పంట పండింది. 2024లో దేశీయ ఈక్విటీ మార్కెట్లో పెట్టుబడులు పెట్టిన వారి సంపద రూ.77.66 లక్షల కోట్ల మేర పెరిగింది. అంతర్జాతీయంగా అనిశ్చిత పరిస్థితులు నెలకొన్నప్పటికీ దేశీయంగా అన్ని అనుకూల పవనాలు వీయడంతో మదుపరులు భారీ లాభాలను ఆర్జించారు. సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో ఎన్డీపీ ప్రభుత్వం మళ్లీ అధికారంలోకి రావడంతోపాటు పలు రాష్ట్రాల్లో బీజేపీ జెండా ఎగురవేయడంతో సూచీలు కదంతోక్కాయి. దీంతో ఈ ఏడాది బీఎస్ఈ సెన్సెక్స్ ఎనిమిది శాతం మేర లాభపడింది. బుల్స్, బేర్స్ మధ్య జరిగిన యుద్ధంలో బుల్స్ విజయకేతనం ఎగురవేసింది. గడిచిన 12 నెలల్లో నాలుగు నెలలు స్టాక్ మార్కెట్లు భారీగా నష్టపోగా మిగతా ఎనిమిది నెలల్లో రికార్డు స్థాయికి ఎగబాకాయి. 2024లో సెన్సెక్స్ 5,898.75 పాయింట్లు లేదా 8.16 శాతం, నిస్టీ 1,913.4 పాయింట్లు లేదా 8.80 శాతం చొప్పున పెరిగాయి. దీంతో బీఎస్ఈలో లిబ్రెస్టెన కంపెనీల మార్కెట్ విలువ రూ.77,66,260.19 కోట్లు పెరిగి రూ.4,41,95,106.44 కోట్లు(5.16 ట్రిలియన్ డాలర్లు)కు చేరుకున్నది. ఈ ఏడాది ఏప్రిల్ 8న తొలిసారిగా బీఎస్ఈలో లిబ్రెస్టెన సంస్థల విలువ రూ.400 లక్షల కోట్లు దాటింది. క్రితం ఏడాది జూలైలో రూ.300 లక్షల కోట్లు అధిగమించింది.

2024లో 23 శాతం రిటర్న్స్.. వెండిపై 28 శాతం లాభాలు..!

పండుగలు.. పబ్బాలు.. పెండ్లిండ్లు.. శుభకార్యాలకు భారతీయులు బంగారం కొనుగోలు చేయాలని తలపోస్తారు. దీంతోపాటు పెరిగిపోతున్న ద్రవ్యోల్బణం ప్రభావం నుంచి తప్పించుకునేందుకు ఇన్వెస్టర్ల పెట్టుబడులకు స్వర్ణధామం బంగారం. భౌగోళిక ఉద్రిక్తతలు, ప్రపంచ ఆర్థిక రంగంలో ఒడిదొడుకులు ఇలాగే కొనసాగడంతోపాటు అమెరికా డాలర్పై రూపాయి మారకం విలువ పతనం వంటి కారణాలతో 2025లో దేశీయ బులియన్ మార్కెట్లో 99.9 శాతం స్వచ్ఛత గల బంగారం తులం ధర రూ.85 వేల నుంచి రూ.90 వేల వరకూ దూసుకెళ్తుందని



నిపుణులు అంచనా వేస్తున్నారు.

### 23 శాతం పెరిగిన బంగారం ధరలు

ప్రస్తుతం దేశ రాజధానిలో స్పాట్ మార్కెట్లో తులం బంగారం (24 క్యారట్స్) ధర రూ.79,350 వద్ద

పలికింది. మల్టీ కమోడిటీ ఎక్స్చేంజ్ (ఎంసీఎక్స్)లో పది గ్రాముల బంగారం రూ.76,600 వద్ద ట్రేడయింది. 2024 జనవరి ఒకటో తేదీన తులం బంగారం ధర రూ.63,870 పలికింది. నాటి నుంచి ఇప్పటి వరకూ బంగారం ధర 23 శాతం పెరిగింది. అక్టోబర్ 30న తులం బంగారం ధర రూ.82,400లతో జీవిత కాల గరిష్టాన్ని తాకింది. అంతర్జాతీయ మార్కెట్లో ఈ ఏడాది ప్రారంభంలో కామెక్స్ గోల్డ్ ఫ్యూచర్స్లో జెస్ బంగారం 2062 డాలర్లు పలికితే.. అక్టోబర్ 31న 2790 డాలర్లతో జీవిత కాల గరిష్టాన్ని తాకింది. గ్లోబల్ మార్కెట్ ధరల ప్రకారం బంగారంపై 28 శాతం రిటర్న్లు లభిస్తాయి

## కార్ల ధరలకు రెక్కలు

నూతన సంవత్సరంలో కార్లను కొనుగోలుచేయాలనుకునేవారికి ఆటోమొబైల్ సంస్థలు పాకిచ్చాయి. నిర్వహణ ఖర్చులతోపాటు ఉత్పత్తి వ్యయం పెరిగిందన్న సాకుతో వాహన సంస్థలు ధరలను 4 శాతం వరకు సవరిస్తున్నట్లు ఇదివరకే ప్రకటించాయి.ఈ కొత్త ధరలు జనవరి 1 నుంచి అమలులోకి రానున్నాయి. కార్ల తయారీలో అగ్రగామి సంస్థయైన మారుతి సుజుకితోపాటు జీవ్, నిట్రాయిన్, స్కోడా, ఫోక్స్ వ్యాగన్, హ్యూందాయ్, కియా, ఎంజీ, టాటాలతోపాటు లగ్జరీ కార్ల సంస్థలైన మెర్సిడెస్ బెంజ్, బీఎండ్బ్ల్యూలు తమ వాహన ధరలను 4 శాతం వరకు సవరిస్తున్నట్లు ప్రకటించాయి కూడా. ఆయా మోడళ్ల ధరలు బట్టి ఒక్క శాతం నుంచి 4 శాతం వరకు ప్రయంకానున్నాయి.



## రోహిత్ శర్మ రిటైర్మెంట్ దిశగా అడుగులు

సిడ్నీలో జరగనున్నది చివరి టెస్ట్ కానుందా? జాతీయ మీడియా అనేక కథనాలు



టెస్టుల్లో ఘోరంగా విఫలమవుతున్న టీమ్ ఇండియా కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ రిటైర్మెంట్ దిశగా అడుగులు వేస్తున్నాడు. జనవరి 3 నుంచి ఆస్ట్రేలియాతో సిడ్నీలో జరగనున్న చివరి టెస్ట్ రోహిత్ కెరీర్లో చివరి టెస్టు కానుందని తెలుస్తోంది. ఈ మేరకు రోహిత్ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు జాతీయ మీడియా కథనాలు పేర్కొన్నాయి. రోహిత్తో పాటు కోహ్లీ కూడా టెస్టుల నుంచి రిటైర్మెంట్ ప్రకటించాలనే ఒత్తిడి పెరుగుతోంది. గత కొన్నాళ్లుగా టెస్టుల్లో పేలవమైన ఫామ్తో సతమతమవుతున్న టీమ్ ఇండియా కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ సుదీర్ఘ ఫార్మాట్ కు గుడ్ బై చెప్పి ఆలోచనలో ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. స్వదేశంలో న్యూజిలాండ్తో జరిగిన మూడు టెస్టుల సిరీస్లో తీవ్రంగా నిరాశపర్చిన రోహిత్ శర్మ ప్రస్తుతం ఆస్ట్రేలియాలో జరుగుతున్న బోర్డర్-గావస్కర్ ట్రోఫీ సిరీస్లోనూ పేలవ ప్రదర్శన చేస్తున్నాడు. బ్యాటర్ గా, కెప్టెన్ గా విఫలమవుతున్న రోహిత్ శర్మ టెస్టులకు రిటైర్మెంట్ ప్రకటించాలనే డిమాండ్లు వస్తున్నాయి. ఈ మేరకు మెల్ బోర్న్ టెస్టు ముగిసిన తర్వాత రోహిత్ కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు తెలుస్తోంది. సిడ్నీ వేదికగా ఆసిస్తో జరిగే ఐదో టెస్టు తర్వాత టెస్టు కెరీర్ కు గుడ్ బై చెప్పాలని రోహిత్ డిసైడ్ అయినట్లు సమాచారం. ఈ విషయం మీడియాలో కథనాలు వస్తున్నాయి. ఈ విషయం తెలుసుకున్న బీసీసీఐ పెద్దలు, సెలక్షర్లు రోహిత్తో

రోహిత్ నాయకత్వ బాధ్యతలు చేపట్టగానే తిరోగమనంలో పయనిస్తోంది. సిరీస్లో 1-2తో వెనకబడింది. ఆస్ట్రేలియాతో ఆడిన మూడు టెస్టుల్లో 6 ఇన్నింగ్స్లు ఆడిన రోహిత్ శర్మ కేవలం 31 పరుగులే చేశాడు. అదే సమయంలో బుర్రూ ఈ సిరీస్లో 30 వికెట్లు తీసి అత్యధిక వికెట్లు తీసిన బౌలర్ గా ఉండటం గమనార్హం. మెల్ బోర్న్ టెస్టులో ఓడి టీమ్ ఇండియా దబ్బాబులో పైనల్ అవకాశాలను మరింత సంక్లిష్టం చేసుకుంది. ఇప్పుడున్న పరిస్థితుల్లో భారత్ పైనల్ కు చేరాలంటే ఎంతో అదృష్టం కలిసి రావాలి. టీమ్ ఇండియా ప్రపంచ ఛాంపియన్ షిప్ పైనల్ రేసులో ఉండాలంటే ఆస్ట్రేలియాతో సిడ్నీలో జరిగే చివరి టెస్టులో తప్పక గెలవాలి. ఓడినా లేదా వేసుకున్నా భారత్ రేసు నుంచి నిష్క్రమిస్తుంది. సిడ్నీ టెస్టులో గెలిచినా భారత్ ఇతర జట్ల ఫలితాలపై ఆధారపడాలి. జనవరి ఆఖరిలో ఆస్ట్రేలియా, శ్రీలంక మధ్య రెండు టెస్టుల సిరీస్ జరగనుంది. ఈ సిరీస్ ను శ్రీలంక 2-0తో కైవసం చేసుకుంటేనే భారత్ పైనల్ కు చేరుతుంది. ఒక వేళ భారత్, ఆసిస్ మధ్య చివరి టెస్టు డ్రాగా ముగిసి శ్రీలంక 2-0తో కంగారులపై గెలిస్తే లంకీయులు తుది పోరుకు అర్హత సాధిస్తారు. భారత్తో ఒక టెస్టు, శ్రీలంకతో రెండు టెస్టులు ఆడాల్సి ఉన్న ఆస్ట్రేలియా ఈ మూడింటిలో ఒక్కటి గెలిచినా దబ్బాబులో పైనల్ కు చేరుకుంటుంది. ఇప్పటికే దక్షిణాఫ్రికా జట్టు దబ్బాబులో పైనల్ కు చేరుకుంది. జనవరి 3 నుంచి ఆసిస్, భారత్ మధ్య ఐదో టెస్టు ప్రారంభం కానుంది.

## స్కోర్ ఎటు

### రెండో టీ20 మ్యాచ్ లో శ్రీలంకపై న్యూజిలాండ్ విజయం

-45 పరుగుల తేడాతో శ్రీలంక చిత్తు



శ్రీలంకతో జరుగుతున్న మూడు టీ20ల సిరీస్లో న్యూజిలాండ్ 2-0తో సిరీస్ ను కైవసం చేసుకుంది. సోమవారం జరిగిన రెండో టీ20 మ్యాచ్ లో శ్రీలంకపై న్యూజిలాండ్ 45 పరుగుల తేడాతో విజయం సాధించింది. బే ఓవల్ లో టాస్ గెలిచిన శ్రీలంక బౌలింగ్ ఎంచుకుంది. దీంతో బ్యాటింగ్ దిగిన న్యూజిలాండ్ 20 ఓవర్లలో 5 వికెట్లు కోల్పోయి 186 పరుగులు చేసింది. కివీస్ బ్యాటర్లలో మార్క్ చాప్ మన్ 29 బంతుల్లో 2 ఫోర్లు, 2 సిక్స్ లతో 42 పరుగులు చేశాడు. ఓపెనర్ రాబిన్ సన్ 34 బంతుల్లో 3 ఫోర్లు, 2 సిక్స్ లతో 41 పరుగులు చేశాడు. చివర్లో వికెట్ కీపర్ మిచెల్ హా ధాటిగా ఆడాడు. 19 బంతుల్లో 41 పరుగులు చేసిన నాటోట్ గా నిలిచాడు. 4 ఫోర్లు 2 సిక్స్ లో కొట్టాడు. ఫిలిప్స్ 23 పరుగులు చేయాడు.. మిచెల్ 18 పరుగులు చేశాడు. లంక బౌలర్లలో హసనరం 2 వికెట్లు పడగొట్టాడు.. తుషర, వతిరన ఒక్కో వికెట్ తీశారు. 187 పరుగులు విజయలక్ష్యంతో బరిలోకి దిగిన శ్రీలంక 19.1 ఓవర్లలో 141 పరుగులు ఆలౌట్ అయింది. మొదటగా లంక బ్యాటర్లు ధాటిగా ఆడారు. ఆ తర్వాత క్రమం తప్పకుండా వికెట్లు కోల్పోవడంతో ఓటమి పాలయ్యారు. కుశాల్ పెరారే 35 బంతుల్లో 4 ఫోర్లు, 2 సిక్స్ లతో 48 పరుగులు చేశాడు. నిస్సాంక 28 బంతుల్లో 3 ఫోర్లు 2 సిక్స్ లతో 37 పరుగులు చేశాడు. అనలంక 27 పరుగులు చేయాడు.. మిగతా వారంతా తక్కువ పరుగులకే ఔట్ అయ్యారు. కివీస్ బౌలర్లలో జాకాబ్ దుప్పీ 4 వికెట్లు తీయగా.. మ్యాట్ హెన్రీ, మిచెల్ సాంటర్ రెండేసి వికెట్లు పడగొట్టారు. బ్రాస్ వెల్, ఫ్లాక్స్ ఒక్కో వికెట్ తీశారు. మూడో టీ20 జనవరి 2న జరగనుంది. మొదటి టీ20లో కూడా శ్రీలంక ఓడిపోయింది. మొదటి బ్యాటింగ్ చేసిన న్యూజిలాండ్ 8 వికెట్లకు 172 పరుగులు చేసింది. దారిల్ మిచెల్ 62, బ్రాస్ వెల్ 59 పరుగులు చేశారు. శ్రీలంక 20 ఓవర్లలో 8 వికెట్లు కోల్పోయి 164 పరుగులే చేసింది. నిస్సాంక 90 పరుగులు చేశాడు. అయినా జట్టును గెలిపించలేకపోయాడు.

## హ్యాట్రిక్ సెంచరీలతో చెలరేగిన మయాంక్ అగర్వాల్

విజయ్ హజారే టోర్నీలో కర్ణాటక కెప్టెన్ మయాంక్ అగర్వాల్ జోరు కొనసాగుతోంది. పంజాబ్, అరుణాచల్ ప్రదేశ్ తో జరిగిన మ్యాచ్ లో సెంచరీలు సాధించిన మయాంక్ ఇప్పుడు మూడో సెంచరీని నమోదు చేశాడు. హైదరాబాద్ తో అహ్మదాబాద్ లో జరుగుతున్న మ్యాచ్ లో టాస్ గెలిచి తొలుత బ్యాటింగ్ చేసిన కర్ణాటక ఓపెనర్ గా మైదానంలోకి వచ్చిన మయాంక్ అగర్వాల్ అద్భుత బ్యాటింగ్ ను ప్రదర్శించాడు. ఆరంభం నుంచే తన ఢిక్కర



బ్యాటింగ్ తో దృష్టిని ఆకర్షించిన వెటరన్ అటగాడు 112 బంతుల్లో 2 సిక్స్ లు, 15 ఫోర్లతో 124 పరుగులు చేశాడు. దీంతో ప్రస్తుత విజయ్ హజారే టోర్నీలో వరుసగా మూడు సెంచరీలు బాదిన హీరో అయ్యాడు. అంతకుముందు పంజాబ్ పై 127 బంతుల్లో 139 పరుగులు చేశాడు. అరుణాచల్ ప్రదేశ్ తో జరిగిన మ్యాచ్ లో 45 బంతుల్లో అజేయంగా 100 పరుగులు చేశాడు. ఇప్పుడు మూరంకి కూడా హైదరాబాద్ పై టోటల్ కలెక్ట్ చేసింది.







## మనల్ని ప్రేమించే వాళ్లు ఉన్నప్పుడు.. డ్రగ్స్ ఎందుకు..?

-వీడియో రిలీజ్ చేసిన ప్రభాస్

న్యూ ఇయర్ వేళ సిని నటుడు ప్రభాస్ ప్రత్యేక వీడియో రిలీజ్ చేశారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం తరఫున డ్రగ్స్ పై అవగాహన కల్పిస్తూ ఒక వీడియోను విడుదల చేశారు. అందులో డ్రగ్స్ తో కలిగే అనర్థాలను వివరించారు. లైఫ్ లో మనకు బోలెడన్ని ఆనందాలు ఉన్నాయని.. జీవితంలో కావాల్సినంత ఎంటర్టైన్ మెంట్ ఉందని ప్రభాస్ తెలిపారు. మనల్ని ప్రేమించే, మన కోసం బతికేవాళ్లు ఉన్నప్పుడు.. జీవితాన్ని నాశనం చేసే డ్రగ్స్ అవసరమా డార్లింగ్స్ అని ప్రశ్నించారు. మాదక ద్రవ్యాలకు నో చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. మీకు తెలిసిన వాళ్లు ఎవరైనా డ్రగ్స్ కు బానిసలు అయితే టోల్ ఫ్రీ నంబర్ 8712671111 కు కాల్ చేయాలని సూచించారు. డ్రగ్స్ బాధితులకు ప్రభుత్వం అందగా ఉంటుందని తెలిపారు. బాధితులు కోలుకునేలా ప్రభుత్వం చర్యలు చేపడుతుందని స్పష్టం చేశారు.

## తన వల్లే ఈ అవకాశం వచ్చింది

సమంతకు థాంక్స్ చెప్పిన క్రిస్టినురేష్

మహానటి' సినిమాతో తెలుగుతోపాటు తమిళంలోనూ సూపర్ హిట్ సంపాదించుకుంది నేషనల్ అవార్డు విన్నింగ్ బ్యూటీ క్రిస్టినురేష్. తెలుగు, తమిళంలో వరుస చిత్రాలతో బిజీగా మారిపోయింది. ఇటీవలే బాలీవుడ్ లోకి కూడా ఎంట్రీ ఇచ్చిన విషయం తెలిసిందే. వరుణ్ ధావన్ తో కలిసి 'బేబీ జాన్' చిత్రంలో నటించింది. ఈ చిత్రం క్రిస్టిను కానుకగా ఈనెల 25న ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది. ఈ క్రమంలో 'బేబీ జాన్' చిత్రంలో అవకాశం గురించి మహానటి తాజాగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో బయటపెట్టింది. స్టార్ నటి సమంత కారణంగానే తనకు 'బేబీ జాన్' చిత్రంలో నటించే గొప్ప అవకాశం వచ్చిందని సంతోషం వ్యక్తం చేసింది. ఈ మేరకు సామ్ కు థాంక్స్ చెప్పింది. 'బేబీ జాన్' చిత్రం 'తెలి' సినిమాకు రీమేక్ గా రూపొందించిన విషయం తెలిసిందే. దీని తమిళ వెర్షన్ లో హీరోయిన్ గా సామ్ నటించింది. ఈ చిత్రం హిందీ రీమేక్ చేయాలని భావించిన చిత్ర బృందం సమంతను సంప్రదించగా.. సామ్ తన పేరును సూచించిందని క్రిస్టినురేష్ తాజాగా వెల్లడించింది. తమిళంలో సమంత పోషించిన పాత్రను హిందీలో తాను చేయడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందని తెలిపింది. ఈ సినిమాతో బాలీవుడ్ కు ఎంట్రీ ఇవ్వడం ఎప్పటికీ మర్చిపోలేని అనుభూతి అని పేర్కొంది. ఈ సినిమా కోసం సమంత తన పేరు చెప్పగానే తాను భయపడ్డానని అయితే సమంత తనకు ఎంతో మద్దతు ఇచ్చిందని పేర్కొంది. సమంత ఇచ్చిన డైరెక్షన్ లోనే సినిమాను పూర్తి చేశానని చెప్పుకొచ్చింది. ఈ విషయంలో సమంతకు క్రిస్టినురేష్ కృతజ్ఞతలు తెలిపింది.



## ఈ ఏడాదిలో ఇదే బెస్ట్ మూవీ..

-జాన్వీ కపూర్

తమిళ అగ్ర కథానాయకుడు శివ కార్తికేయన్, నటి సాయి పల్లి ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన రీసెంట్ బ్లాక్ బస్టర్ అమరన్. ఇండియాస్ మోస్ట్ ఫియర్ లెస్ అనే పుస్తకంలోని మేజర్ వరదరాజన్ కథ ఆధారంగా వచ్చిన ఈ సినిమాకు రాజ్ కుమార్ పెరియస్వామి దర్శకత్వం వహించారు. దీనివల్ల కానుకగా అక్టోబర్ 31న ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చిన ఈ చిత్రం బాక్సాఫీస్ వద్ద సూపర్ హిట్ గా నిలిచిన విషయం తెలిసిందే. శివ కార్తికేయన్ కెరీర్ లో బిగ్గెస్ట్ హిట్ గా నిలవడమే కాకుండా రూ.300 కోట్లకు పైగా పసూజ్ ను రాబట్టింది. తాజాగా ఈ చిత్రానికి బాలీవుడ్ స్టార్ నటి జాన్వీకపూర్ రివ్యూ ఇచ్చారు. ఈ ఏడాది 'అమరన్' బెస్ట్ మూవీ అని పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు ఇన్ స్టా వేదికగా తన అభిప్రాయాన్ని వ్యక్తం చేశారు. 'అమరన్' చిత్రాన్ని చూడటం కాస్త ఆలస్యమైనట్లు చెప్పుకొచ్చారు. ఈ చిత్రంలోని ప్రతీ సన్నివేశం తన హృదయాన్ని కదిలించిందని.. ఒక మంచి సినిమాతో ఈ ఏడాదిని ముగించినట్లు జాన్వీ తన స్టోరీస్ లో రాసుకొచ్చింది. ప్రస్తుతం ఈ పోస్ట్ వైరల్ అవుతోంది.



## గత సినిమాలు మైమరించేలా

-త్రివిక్రమ్, అల్లుఅర్జున్ సినిమా : నాగఅశ్వీన్

వివాదాల సంగతెలావున్నా.. కెరీర్ పరంగా మాత్రం గుర్తుండిపోయే విజయాన్ని అందుకున్నారు అల్లు అర్జున్. ఆయన సృష్టించబోయే రికార్డ్ ప్రస్తుత మూవీ మేకర్లందరి టార్గెట్ అయ్యేలా ఉంది. ఏదేమైనా 'పుష్ప 2' తో దేశం మొత్తం తనపై చూసేలా చేశారు బన్నీ. ఆయన చేయబోయే సినిమాపై కూడా అంచనాలు ఇప్పుడు భారీ స్థాయిలో ఉంటాయి. త్రివిక్రమ్ శ్రీనివాస్ తో తన తాజా ప్రాజెక్ట్ ని ఇప్పటికే అధికారికంగా ప్రకటించారు బన్నీ. కాగా, ఈ సినిమా ఎప్పుడు స్టార్ట్ అవుతుంది? రిలీజ్ ఎప్పుడు? ఇవి ఇప్పుడు మిలియన్ డాలర్ల ప్రశ్నలు. వీటికి ఆ చిత్ర నిర్మాత సూర్యదేవర నాగవంశీ ఇటీవలే సమాధానమిచ్చారు. త్వరలోనే బన్నీ, త్రివిక్రమ్ కూర్చుని పాత్ర గెటప్, సినిమా సెటప్ విషయాలు చర్చిస్తారు. 2025 మధ్యలో ఈ సినిమా షూటింగ్ స్టార్ట్ చేస్తాం. 2026 చివర్లో రిలీజ్ చేస్తాం. మారిన బన్నీ ఇమేజ్ దృష్ట్యా.. పానిండియా స్థాయిలో సినిమా ఉంటుంది. బన్నీ, త్రివిక్రమ్ కలయికలో వచ్చిన గత చిత్రాలను మరిమించేలా అద్భుతమైన కథతో ఈ సినిమాను నిర్మించనున్నాం' అని తెలిపారు.

## 2025 లక్ష్మీ ఇయర్ : నిధి అగర్వాల్

వచ్చే ఏడాది ఆడియన్స్ కి డబుల్ ట్రిట్ ఇవ్వనున్నది అందాలభామ నిధి అగర్వాల్. ఒకే ఏడాది ఇద్దరు సూపర్ స్టార్లతో రెండు పానిండియా సినిమాల్లో ఆమె మెరవనున్నది. అందులో ఓ సినిమా పవన్ కల్యాణ్ 'హరిహర వీరమల్లు' కాగా, రెండో సినిమా ప్రభాస్ 'రాజా సాబో'. ఈ సందర్భంగా ఆమె ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేస్తూ.. 'పవన్ సార్ తో 'హరిహర వీరమల్లు'లో నటించడం చాలా ఆనందంగా ఉంది. అసలు ఆయనతో స్క్రీన్ షేర్ చేసుకోవడం గర్వకారణం కూడా. ఇక 'రాజా సాబో'లో ప్రభాస్ సార్ తో కలిసి నటించడం మరిపోలేని అనుభూతి. సినిమాకోసం డీమ్ మొత్తం డెడికేటేడ్ గా పనిచేస్తున్నాను. ఈ రెండు పాన్ ఇండియా సినిమాలూ 2025లోనే విడుదల కానున్నాయి. అందుకే 2025 నా లక్ష్మీ ఇయర్. వీటితో పాటు వచ్చే ఏడాది తెలుగు, తమిళంలో మరికొన్ని సర్ప్రైజింగ్ మూవీస్ లో నటిస్తున్నాను. వాటి గురించి త్వరలో తెలియజేస్తా.' అన్నారు నిధి అగర్వాల్.

